

# IMAX-3D魔幻电影《西游记之大闹天宫》昨在京首映

## “美猴王”甄子丹被曝片场爱发脾气

总投资超4.5亿元，全片有高达98%的特效镜头，1900人的特效团队，历经三年制作而成的魔幻IMAX-3D神话电影《西游记之大闹天宫》(以下简称《大闹天宫》)昨天在京举行盛大的首映发布会。周润发称甄子丹“宇宙最强美猴王”，并吐槽后者为戏经常发脾气，郭富城嘴上说理解甄子丹是要求太高，随后落井下石“希望他脾气改一点”，让甄子丹大叹“交友不慎”。该片将于2014年农历新年的大年初一正式上映。

特派记者 庞锦燕 北京报道



《大闹天宫》主创人员集体合影。

### 发哥一调侃 甄子丹就“躺枪”

昨天下午，“美猴王”甄子丹、“玉皇大帝”周润发、“牛魔王”郭富城、“铁扇公主”陈乔恩、“二郎神”何润东等主演悉数到场造势。对于这部导演郑保瑞口中8岁到80岁通吃的电影，周润发先来一通口无遮拦的调侃。他一上台就与刘桦饰演的龙王调侃国产、投资、片酬。“机器特效全进口，演员都是土产。”接着又捧甄子丹为“宇宙最强美猴王”，末了来一句“子丹就是在片场爱发脾气”，让甄子丹不幸“躺枪”。

《大闹天宫》讲述孙悟空因青梅竹马的好友九尾狐被杀害及误交牛魔王而视天庭为敌。牛魔王为了让他深爱的妻子铁扇公主和怀了三百年孕的爱子红孩儿重返天界，煽动孙悟空联手大闹天庭，展开连场仙魔大战。

首次参演3D电影，周润发很不习惯。“我要对着绿幕装出有布景的样子，尤其是3D摄影机拍摄镜头分为几层，位置很

难找，特别不好拍。想想最终呈现的2400多个镜头，是件多么不容易的事儿。可当配音时看到所有场景都呈现出来，感觉好奇妙。”

玉帝在前，甄子丹没法松懈。“压力肯定会有，但要将压力转化为动力让自己做到最好。”甄子丹直言饰演“美猴王”是个苦差事，“上厕所像脱层皮，24小时都像打了鸡血一样亢奋。”

媒体对他片场发脾气一事穷追不舍，甄子丹索性即兴“美猴王”俯身，屈膝模仿起片中的角色，一圈下来已累得气喘吁吁，“就这一会儿，我就累死了，拍戏时还要带上造型，我都崩溃了。”

### 郭富城解读 牛魔王是小男人

披头散发、大鼻怪、邋里邋遢，这些原本形容牛魔王时应有的词汇在郭富城版的“牛魔王”身上通通消失了。发布会现场，郭富城自称牛魔王是一头来自意大利的牛。“我自小看很多关于《西游记》的影视作品，其中牛魔王给人印象最深刻的

就是大鼻子、大鼻环。这一次，来自意大利的特效化妆师用夹子卷曲牛魔王的头发，加之红色的斗篷，颇具意大利风范，简直爽极了！”

两届金马影帝并非浪得虚名，郭富城硬是把幕后Boss演成了盖世英雄。“其实我觉得牛魔王是个怕老婆的小男人。”他一副语不惊人死不休的样子，并且还含情脉脉地看了一眼饰演铁扇公主的陈乔恩。“牛魔王谁也不怕，玉帝都受不了我打。很过瘾。”郭富城一下子调节到“唯我独尊”模式。

郭富城现场爆料出演这部电影最开心的是能和发哥、子丹合作，“学习他们的演戏态度，让我在表演过程中也能更加投入。发哥在的时候我就会变成小粉丝一样在边上看着学习。子丹拍戏很辛苦，又当主演又当动作导演，和他很多对手戏都因有他的指导和配合让我拍起来感觉很舒服。”

对于戏份，郭富城并不太在意谁多谁少，“有突破就好，希望难度大一点。”那么，甄子丹真的爱在片场发脾气吗？郭富城一本正经地告诉记者自己能理解甄子丹的心情，“那是对自己和别人要求高。”接着话锋一转调皮表示，“希望他的脾气能改一点。”



### “鸡肋”全明星赛何时突围

昨晚的五棵松，至少透过镜头看到的是一片繁华。但在喧闹过后收拾一地的碎屑，球迷究竟能拾起多少难忘的记忆？

这的确是一届尝鲜的全明星赛，主办方首先通过时间的改变照顾民意，选择把比赛放在常规赛期间。过去每次全明星周末安排的时间都饱受批评：因为常规赛已经结束，那些来自被淘汰球队的明星，无心恋战；而要打季后赛的球员，胸怀大志。这样的矛盾让全明星赛总是扮演“雷声大雨点小”的尴尬角色。

但即便千方百计讨好球迷，这个时段的选择，依然饱受诟病。在冲击季后赛的白热化阶段，没有哪支球队希望自己的当家球星甩开膀子在地上全身心投入比赛，搞不好还有受伤的可能。归根结底，全明星赛总是难逃被塞在夹缝里，扮演鸡肋的角色。

全明星的主题是“娱乐”，真正的球星总是能恰如其分地拿捏比赛的分寸，在恰当的时机给球迷奉献一场真刀真枪的华山论剑。但CBA的全明星赛总是激烈有余精彩不足。明星是聚齐了，但全明星赛的“星味”何处寻觅？马布里确定报销后，本届比赛就只能主打大郅的“人情牌”。对于老男孩而言，37岁高龄仍然能被拿来当做全明星的招牌应该是一种至高无上的荣誉。但对主办方而言，年复一年炒冷饭，最终还是只能拿出阿联、大郅等佐料时，是否考虑过球迷的“审美疲劳”？

昨晚的比赛，已经有不少球迷穿着“私人订制”的CBA球衣入场观赛。当追逐球衣开始在CBA中成为一种时髦，为何一场历时3个小时的国内顶级篮球赛，始终没有被人趋之若鹜的魅力呢？

周浩

### 《我不是明星》今晚精彩再续

## 秦汉动情落泪 黄日华被“打趴”

上几期《我不是明星》节目效应立竿见影。据栏目相关人员透露，戴春荣之女郝洛钒曾在节目中表示自己之前有一年的时间没有拍过戏，这次她来参加《我不是明星》就是想要证明自己不用靠母亲也会是个好演员。节目仅仅播出一期后，郝洛钒就接到了三四部戏的邀约，并直言就要郝洛钒，没有附加条件。

在上世纪七八十年代曾风靡台湾的“金马影帝”秦汉这次也作为神秘嘉宾来到现场为儿孙国豪站台。谈及养育子女的种种经历，秦汉不禁动情落泪。制作人吴彤表示：“原本秦汉这样的大咖是很难得会来到现场的，他的经纪人还曾开玩笑说‘要是孙国豪进了总决赛秦汉就来’。”

尝试扮演过“皇后”和“王语嫣”的郝洛钒这次挑战起了83版《射雕英雄传》中的“黄蓉”，而为她助阵的嘉宾正是该版中“郭靖”的扮演者黄日华。在现场，黄日华还被杨迪“打”趴在地却依然满脸笑容。上期节目中刘亚津之女刘芸杉被淘汰后暂时离开了舞台，今晚演员沈丹萍的两个女儿丹丹和安娜作为补进选手将出现在舞台上。

实习生 陈任捷

### 伊能静昨现身宁波，称今年将是她演艺生涯重要一年

## “美丽教主”又回来了

商报讯(记者 楼世宇 实习生 陈任捷)自从2012年离开《中国达人秀》的评委席，伊能静似乎淡出了公众的视野。其间虽有《大武生》《铜雀台》《时光恋人》及《宫锁珠帘》等影视剧交出，但大多只在其中打酱油，不免让人怀疑这个“落入凡间的精灵”是否事业走在下坡路上，从此江郎才尽？这个谜团昨天揭开。昨天下午，来到宁波为某珠宝十周年庆典的伊能静向媒体披露，2014年将是她演艺生涯重要的一年，“美丽教主”又回来了。

据悉，今年伊能静在电影方面将会有大动作，她的强势回归倚赖的是下月柏林电影节的平台。

伊能静表示，2月她会前往柏林，并于2月14日出席电影节的一项重要活动“时尚之夜”，还将同柏林电影节主席会面和交流。

同时，她透露，自己执导的首部电影《我是女王》开拍在即。据悉，这是一部女性题材的电影，由伊能静亲自编剧，其中9位女演员来自亚洲不同国家。鉴于此前同为女性的赵薇首次执导《致青春》便

取得不俗票房，伊能静的这部导演处女作值得期待。

昨天一袭桃红色礼服亮相的伊能静容光焕发，性感迷人，细腻的肌肤和曼妙的身材羡煞旁人，于是自然被记者问及为何年过四十仍能保持青春常驻。

她说，我们只知道爱孩子爱家人，但怎样对待他们就该怎样对待自己。“我很乖，爱惜自己的身体，吃得健康，从不吃零食，也不喝冰水、咖啡这些刺激性的东西，没有夜生活，不接触烟酒，而且生活规律。”谈到怎样成为一个性感的女人，她表示首要的就是自信，“女人首先要爱自己，别人才会爱你。”

自2009年和庾澄庆分手后，伊能静的恋情一直广受关注。一个月前，她在微博中晒出几张自拍照，笑容甜蜜，露出锁骨和白皙肌肤，并且微博留言“我们~幸福~”，令粉丝们纷纷猜测她是否已经芳心暗许。

此番来甬身着桃红色礼服，是否喻示着伊能静有了新恋情？不料记者问题尚未提出，“美丽教主”便被经纪人匆匆拉走，留下一个大大的悬念。



**天天教育**  
本栏目由 十方传播 独家代理  
广告热线: 0574 - 83890316 / 83890318  
(招聘业务员数名)

**电工培训**  
一、初、中、高、技师高级技师培训  
二、PLC培训;  
三、电工初、复训  
培训时间: 每周3-6个晚上, 4-10个月结业, 随到随学, 简单易懂。  
原地址黄鹂新村352号现已搬迁至海曙区新典路46号(宁波职业技术学院继续教育学院)  
联系电话: 87848855 王、董、赵老师